
6

Instrukcja montażu

1.Odkręcić zderzak oraz belkę zderzeniową

2.Dla modelu do 2010r. w miejsce belki zderzeniowej przykręcić belkę

   główną haka śrubami wcześniej odkręconymi od belki zderzeniowej.

3.Dla modelu od 2010r. w miejsce belki zderzeniowej przykręcić belkę

   główną haka śrubami M10x1,25x35 wraz zpodkładką ∅10,5x∅30 i  

   podkładką sprężystą, skrajne otwory należy przewiercić ostrożnie

   wg rys. wiertłem ∅12, udrożnić dostęp do oryginalnie wspawanej 

   nakrętki z tyłu tylnego pasa.

4.Odnaleść i usunąć zabezpieczenie otworów kwadratowych od

   spodu podłużnic i umieścić wnich nakrętki specjalne.

5.W podłużnicach odnaleść otwory tchnolog. i przykręcić lekko 

   ramiona boczne D i E śrubami M12x130 wraz z podkład,    

   powiększonymi ∅13x∅35 i sprężystymi.

6.Do elementu E przykręcić kątownik B od spodu podłużnicy do 

   nakrętki specjalnej śrubą M12x40 wraz z podkładkami 

   powiększonymi ∅13x∅35 i sprężystymi.

7.Do elementu D przykręcić kątownik Cskręcając z podłużnicą od 

   spodu za pomocą śrub M12x60 wraz z dystansami specjal. , 

   podkładkami powiększonymi i sprężystymi.

8.Dokręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.

9. Zamontować zderzak.

10.Do belki haka przykręcić kulę śrubami M16x45 (podkł., podkł. spręż.

11.Podłączyć instalację elektryczną wg instrukcji fabrycznej samoch.

Po przejechaniu 1000 km z przyczepą dokręcić wszystkie śruby

zgodnie z tabelą momentów.


